



# EFI NEWS

www.e-finance.eu

EFI NEWSPAPERS 1 | 2024 | LEDEN

WWW.E-FINANCE.EU

## NOVOROČNÍ PRÁNÍ

Společnost e-Finance, a.s. přeje svým příznivcům prosperující nový rok plný úspěšných investic. EFI Hostince vám přejí pevné zdraví a spoustu bohatých gastronomických zážitků. Síť EFI Hotels přejí pohodlí a klid myslí.



# PF 2024

PŘEJEME VÁM POHODOVÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ  
A ŠTASTNÉ VYKROČENÍ DO NOVÉHO ROKU 2024.

DĚKUJEME ZA VAŠI DŮVĚRU A PŘÍZEŇ.

TÝM E-FINANCE, A.S.,



eFi Wellness & Fitness

PRVNÍ SLOVO,  
KTERÉ UVIDÍTE,

Vám ovlivní rok 2024

J	Í	D	L	O	E	Z	Í	N	E	P
Ú	S	P	Ě	C	H	E	Ž	U	M	R
R	Í	M	U	V	Ý	N	O	S	T	Á
O	L	Á	S	K	U	Ž	E	N	U	C
K	U	E	C	I	T	S	E	V	N	I

# EFI GYM cesta k vysněné postavě v roce 2024

Pokud jste si pro nový rok předsevzali zlepšit své já, zdraví, kondici nebo postavu, máme pro vás několik tipů jak toho dosáhnout. V našem zpravodaji se dozvíte jak si stanovit realistické cíle, jak si vybrat vhodný sport a stravu i jak využít odbornou pomoc našeho EFI trenéra.



## Stanovte si realistické cíle

K dosažení jakéhokoliv cíle je nejdůležitější, aby byl dosažitelný. Tedy prvním krokem k úspěšnému plnění předsevzetí je stanovit si konkrétní, měřitelný, dosažitelný, relevantní a časově vymezený cíl. Uvedený princip se nazývá SMART a pomáhá vám udržet motivaci i sledovat svůj pokrok. Například: místo toho, abyste si řekli, že chcete zhubnout, tak si určete, kolik kilogramů chcete zhubnout, za jak dlouho a jak to budete měřit. Takový cíl by mohl znít: „Chci zhubnout 5 kg do konce března tím, že se budu každý týden vážit a zapisovat svou váhu.“



## Vyberte si vhodný sport a stravu

Následujícím krokem je výběr sportovní aktivity, která bude vyhovovat vašim preferencím, schopnostem a možnostem. Nemusíte se nutně přihlásit do posilovny, pokud vám to nevyhovuje. Můžete si zvolit jiné sporty, jako jsou běh, plavání, jízda na kole, jóga nebo třeba tanec. Prioritou je, abyste si sport užívali a hlavně ho pravidelně provozovali. Pokud si nejste jisti, jaký sport je pro vás nejlepší, můžete si nechat poradit od našeho EFI trenéra, který vám pomůže sestavit individuální plán nejen cviče-

ní, stravy, ale poradí s pohybem celkově. Navíc, pokud vás něco bolí, pomůže i jako fyzioterapeut. Dokonce poradí co dělat, pokud se tréninku moc nevěnujete a máte převážně sedavé zaměstnání.

Dalším faktorem ke zlepšení postavy je nesporně zdravá a vyvážená strava. Nejde o to, abyste se omezili na nějakou drastickou dietu, ale abyste si zvolili potraviny, které vám dodají dostatek energie, živin a vlákniny. Snažte se jíst pestře a pravidelně, vyhýbejte se nadměrnému konzumování cukru, soli, tuku a alkoholu, naopak pijte dostatek obyčejné neslazené vody. Pokud potřebujete pomoc s výběrem vhodné stravy, můžete se obrátit taktéž na našeho EFI trenéra.



## Nebojte se říct o pomoc

Pokud si nevíte rady jak začít se sportem a stravou nebo pokud potřebujete podporu a motivaci, navštivte eFi Gym. EFI trenér je profesionál, který má dlouholeté zkušenosti s vedením lidí k jejich sportovním a zdravotním cílům. Nabízí také individuální konzultaci, kde zhodnotí vaši současnou kondici, zdravotní stav, preference a očekávání. Na základě toho vám sestaví plán cvičení a stravy, který bude přizpůsobený vašim potřebám a možnostem. Nechte si poradit od odborníka a udělejte pro sebe něco dobrého v novém roce 2024! eFi Gym se na Vás těší.



recepce@efihotel.cz  
tel.: 515 555 520  
www.efihotel.cz/fitness

# POJIŠTĚNÍ – základ pro bezstarostnou dovolenou

Cestovní pojištění je klíčovým prvkem při plánování výletu nejen do hor v zahraničí.

Pokud plánujete zimní dovolenou a stane se vám něco nečekaného, cestovní pojištění vás ochrání před nepředvídatelnými výdaji a velkými náklady za lékařskou péči. Cestovní pojištění není u nás vyžadováno žádným zákonem, ale například v Itálii od 1. ledna 2022 byl schválen nový zákon, který požaduje, aby každý lyžař, snowboardista nebo jiný sportovec pohybující se po italských svazích měl sjednáno pojištění odpovědnosti za škody způsobené jinému.

Již každý 5. Čech potřeboval v zahraničí nějaký druh lékařské péče. Přesto na zahraniční cesty vyjíždí stále dost turistů bez správného cestovního pojištění. Ačkoliv průměrné náklady na cestovní pojištění rok od roku mírně rostou, není neobvyklé, že za lékařské ošetření v zahraničí zaplatíte milionové částky.

## Potřebuji cestovní pojištění, i když cestuji pouze po Evropě?

Evropský průkaz zdravotního pojištění (kartička pojištěnce) je v zahraničí pouze doplňkem k cestovnímu pojištění. Na základě kartičky pojištěnce obdržíte nutnou pohotovostní léčbu ve státním zařízení. Bez pojištění však budete muset nakonec lékařské výlohy zaplatit z vlastní kapsy. Pokud vás pak odvezou do soukromé nemocnice, dosáhnou náklady následné léčby obrovské částky.

## Jak si vybrat správné cestovní pojištění na hory. V létě i v zimě...?



## Při výběru cestovního pojištění na hory se držte následujících pravidel:

- cestovní pojištění se musí vztahovat na vybranou lokalitu – Evropa nebo Svět
- cestovní pojištění musí krýt všechny plánované aktivity – včetně rizikových sportů
- cestovní pojištění by mělo zahrnovat všechny zúčastněné členy výpravy – více lidí lze pojistit v rámci jedné pojistné smlouvy
- cestovní pojištění by mělo ideálně krýt další rizika – krádež zavazadel, škodu na zdraví či majetku jiných osob nebo trvalé následky či smrt následkem úrazu

## Zde je přehled toho, co byste měli vzít v úvahu při sjednávání cestovního pojištění.

### Léčebné náklady a asistence:

Cestovní pojištění by mělo pokrýt léčebné náklady včetně záchranné služby a transportu do nemocnice. Hory mohou být nevyzpytatelné, a je důležité být připraven na případné zranění nebo nemoc.

### Storno a přerušení cesty:



Zajistěte si, aby vaše pojištění krylo náklady spojené se stornováním cesty nebo jejím přerušením z důvodu nepředvídaných událostí, jako jsou závažné nemoci nebo nečekané události doma i v destinaci.

### Havárie s vlastním vozidlem:

Pokud plánujete cestovat vlastním vozidlem, zkontrolujte, zda pojištění za-

hrnuje havárie a škody na automobilu v zahraničí.

### Pojištění zavazadel:

Ujistěte se, že máte pokrytí na ztrátu nebo poškození zavazadel. Při horských dobrodružstvích může být vybavení náchylnější k poškození.

### Sportovní aktivity:

Zkontrolujte, zda pojištění pokrývá rizikové aktivity, jako jsou horské túry, lyžování nebo horolezectví. Některá pojištění vyžadují příplatky pro extrémní sporty.

### Ztráta dokladů a osobních věcí:

Ujistěte se, že máte krytí na ztrátu pasu, dokladů a osobních věcí. V horském prostředí je snadné něco ztratit, a pojištění může pomoci minimalizovat stres.

Nikdo nechce přemýšlet nad nehodami nebo nešťastnými incidenty během dovolené, pokud ale dojde k nejhoršímu, může být správný typ cestovního pojištění naprosto stěžejní. Aby bylo pojištění opravdu **funkční** a pomohlo vám, ale nevíte si rady s výběrem, neváhejte kontaktovat naše speciality, kteří vám rádi se vším poradí.



POJIŠTĚNÍ.COM  
jednoduše po internetu



info@pojistenicom.com  
tel.: 515 555 555  
www.pojistenicom.com

# WELLNESS

Nabízíme relaxaci v luxusním prostředí, a to ve finské sauně a parní sauně.

## Základní pravidla saunování



Pokud má být saunování opravdu prospěšné pro Vaše tělo, vyhradte si 2-3 hodiny k následnému odpočinku. Nejlépe je zajít do sauny před večerí nebo 2-3 hodiny po ní. Návštěvu saunového světa můžete spojit s návštěvou EFI Hostince Osmec, kde si dáte vynikající večeri.

Za žádnou cenu nechodte do sauny na lačno ani s plným žaludkem. Před vstupem do sauny nekuřte ani nepijte alkohol! Saunování se doporučuje dvakrát týdně.

Důkladně se osprchujte a hlavně osušte: budete se potit rychleji. Saunujte se bez plavek.

Čas strávený v sauně je velmi individuální. Ideální doba pobytu je 10-15 minut. Pokud vám ale začne být nepříjemně (cítíte pálení boltce uší, špičky nosu, lícních kostí, konečků prstů, špatně se vám dýchá), saunu opusťte i dříve.

Ideální poloha pro saunování je vleže, popřípadě vsedě s nohama na stejné lavici, na které sedíme, abychom měli tělo ve stejné teplotě (jiná poloha může vést k bolestem hlavy).

Dýchejte zásadně ústy (při dýchání nosem dochází k pálení sliznice).

Po každém cyklu saunování navštivte ochlazovací zónu, zde se pořádně osprchujte, abyste smyli nečistoty. Volte teplotu studenější, aby došlo k teplotnímu šoku a stresu těla, který je velmi prospěšný. Můžete využít i dřevěného džberu, kterým tělo zchladíte jedním tahem.

Následuje relaxace na lehátku (v pozici vleže, tak abyste se cítili příjemně). Odpočívejte 15–20 minut. Doplňujte průběžně tekutiny, které nabízíme zdarma v našem samoobslužném baru. V EFI SPA Hotelu můžete doplnit i vitamíny v podobě ovoce.

Celý proces zopakujte (maximálně však třikrát).

## Zdravotní účinky

### Detoxikace

Mezi výhody saunování patří detoxikace organismu. Sauna stimuluje miliony potních žláz a spustí očistný proces. Pot je tvořen převážně z vody, ale obsahuje i drobné množství kovů, jako jsou nikl, olovo měď a rtuť. Tím se organismu výrazně ulehčí práce se zdlouhavým odbouráváním škodlivin. Podle odborníků se za půl hodiny v sauně vyplaví z těla tolik škodlivin, kolik jich ledviny zpracovávají celý den.

### Tvorba bílých krvinek

Zvýšením teploty se zrychlí krevní oběh. Buňky distribuují více kyslíku, a tak imunitní systém startuje tvorbu bílých krvinek, které jsou v těle zodpovědné za boj s viry a infekcemi.

### Zvýšení hladiny růstového hormonu

Zchlazení těla po vyhřátí je krátkodobý proces, který zvyšuje hladinu endogenních detoxikačních enzymů, a hlavně růstového hormonu. Studie prováděné na sportovcích naměřily po saunové seanci zvýšení růstového hormonu o 40 %. (Sportovci navštěvovali saunu každý druhý den).

### Pozitivní vliv na mozek

Krátkodobé zvýšení teploty uvede mozek do stavu neuro-geneze, vznikají nové mozkové buňky. Tento jev je doprovázen zvýšenou hladinou neropinefrinu, zvyšujícího soustředění a pozornost, a také profaktinu, který oživuje nervová vlákna. Zvyšuje se tak mentální kapacita a schopnost lépe se učit.

### Vitální srdce

Terapie horkem zvyšuje schopnost srdce pumpovat krev. K výkonu práce potřebuje méně úderů. Tím se srdce nepotřebává a zůstává vitální.

### Zlepšení nálady

Zvýšená teplota těla má za následek vyplavení endorfinu, navozujícího dobrou náladu. Zklidňuje mysl, tiší bolest a navazuje příjemnou náladu.

### Návštěva sauny není vhodná:

- po nadměrně vyčerpávající tělesné nebo duševní námaze,
- po vydatném jídle nebo na lačno,
- při virózách nebo zánětlivých onemocněních.

V Česku se stává saunování oblíbenou a vyhledávanou aktivitou. V současné době jde o skvělý preventivní prostředek jak se vyhnout chřipce.



recepce@efispahotel.cz

tel.: 515 557 500

www.efispahotel.cz

## VÍKEND NA ZÁMKU RAČICE S WELLNESS

Milí příznivci romantiky a milovníci wellness zážitků! Zasloužíte si prožít krásný večer plný pohody i relaxu. Hledáte místo, kde si můžete odpočinout od každodenního shonu a stresu? Chcete si dopřát relaxaci pro tělo i duši v krásném novém prostředí? Pak je pro vás ideální naše wellness v Podzámčí Zámku Račice nedaleko Brna.

Únor a s ním i Valentýn, svátek všech zamilovaných, již klepou na dveře a právě vám chceme tento tip odkázat. Nezapomenutelný wellness víkend na krásném Zámku Račice oslní každou princeznu. Pokud toužíte po chvílích klidu, relaxaci a péči o vaše tělo a mysl, pak je toto dobrodružství nachystáno právě pro vás.

Náš Zámek Račice je skvostným místem, kde se romantika střetává s historií a kde můžete uniknout každodennímu shonu. A teď máte jedinečnou příležitost strávit v něm den, víkend či týden plný wellness pohody.

### Co vás čeká během pobytu na Zámku Račice?

Relaxace v luxusním prostředí: Zámek Račice je známý svou krásou a osobitým historickým šarmem. Ubytujeme vás v pohodlných luxusních pokojích s veškerým moderním vybavením, abyste se cítili jako doma.

**Wellness:** Naše nově dokončená wellness zóna je připravena vám poskytnout péči na nejvyšší úrovni. Můžete si dopřát vyhřívaný bazén, saunování, páru či celkové uvolnění v nádherné odpočívárně, které vás nabije potřebnou energií.

**Procházky v přírodě:** Zámek Račice obklopuje nádherná příroda, která láká k procházkám či turistice. Ovane vás svěží vzduch a zamilujete si mnoho krásných výhledů do okolí.

Pokud toužíte po víkendu plném relaxace, romantiky a péče o sebe, pak je toto wellness víkendové dobrodružství na Zámku Račice tou správnou volbou pro vás a vašeho partnera. Přijďte si užít okouzlující atmosféru zámku a nechte se hýčkat naším profesionálním týmem. Těšíme se na vaši návštěvu.

 [info@zamekracice.cz](mailto:info@zamekracice.cz)  
tel.: 515 555 549  
[www.zamekracice.cz](http://www.zamekracice.cz)



## VALENTÝN v EFI SPA Hotelu Superior & Pivovar v Brně

Pokud hledáte romantický způsob jak projevít svou lásku ke svému partnerovi nebo partnerce, EFI SPA Hotel Superior & Pivovar v Brně je ideálním místem pro vás. Tento čtyřhvězdičkový hotel nabízí nejen vysoce nadstandardní služby, luxusní ubytování, wellness a restauraci, ale také možnost navštívit řemeslný pivovar a ochutnat jeho výrobky.

Pokud na Valentýna nechcete opouštět Brno a Váš drahý nic nevymyslí, ženy, vezměte otěže do svých rukou. Určitě si chcete odpočinout a užít si víc romantiky než doma na gauči. Rezervujte si pobyt v EFI SPA Hotelu Superior & Pivovar.

Na takového Valentýna budete vzpomínat jako nikdy před tím. Obzvláště pobyt v jednom z luxusních pokojů a navštívte naše wellness.

V EFI SPA Hotelu si můžete užít wellness služby bez nutnosti opustit celý komplex. Hotelové wellness centrum vám poskytne zaslouženou relaxaci. Je pro vás připravena prostorná finská sauna, romantická parní sauna, vířivka a netradiční třípodlažní odpočívárna ve věži budovy. Z ní můžete vyjít i na střechu budovy, ze které je nádherný výhled na centrum a dominanty Brna.

Opravdové milovníky gastronomie potěší EFI Hostinec Osmec, který se nachází v hotelové budově a nabízí

skvělou atmosféru a kvalitní jídlo. Zde si můžete vybrat z různých druhů nejen české, ale i evropské kuchyně v moderním kabátku. Zajásají i milovníci vína, ale ochutnat můžete i pivní speciality z řemeslného EFI Pivovaru, který se nachází v komplexu hotelové budovy.

Pokud chcete udělat svému milovanému radost, zakupte či rezervujte exkurzi do EFI Pivovaru. Naši sládci vám ukáží, jak na třinádobové varně vaří pivo všech stylů a chutí. Uvidíte celý proces vaření i to, jaké nejlepší suroviny využíváme. Naši sládci vás provedou poutavě celou exkurzí a věřte, že se rozhodně nudit nebudete! Na konci exkurze vás čeká ochutnávka našich skvělých piv. A to si žádný mužský nemůže nechat ujít. Jak se říká, tak na zdraví a hurá do EFI Pivovaru.

Rezervujte již nyní na našich stránkách nebo zakupte dárkový voucher. V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat na 702 188 138.

 [info@efipivovar.cz](mailto:info@efipivovar.cz)  
tel.: 515 557 515  
[www.efipivovar.cz](http://www.efipivovar.cz)





# Investujte s e-Finance Group

podílejte se na investicích do komerčních a bytových nemovitostí

PROPAGAČNÍ SDĚLENÍ

## Proč e-Finance, a. s.?



**1,6 miliardy Kč**

je hodnota komerčních a bytových nemovitostí ve vlastnictví koncernu e-Finance, a.s.

**181 milionů Kč**

již vyplatil koncern e-Finance, a.s. na úrocích plynoucích z dluhopisů určených veřejnosti

**23 let**

investuje v ČR do nemovitostních projektů

**až 9 % ročně**

je nadstandardní zhodnocení z dluhopisů pro veřejnost

Bližší informace o nemovitostním portfoliu e-Finance, a.s. najdete na internetových stránkách [www.e-finance.eu](http://www.e-finance.eu) v záložce **Pro Investory**

## Investujte do nemovitostí prostřednictvím dluhopisů e-Finance



Společnost e-Finance má nově ve svém portfoliu dluhopisů **třileté dluhopisy s výnosem až 9 %**.

až **9%** roční výnos

ČNB schvaluje prospekt dluhopisů z hlediska toho, že splňuje normy, které ukládá nařízení (EU) 2017/1129. Konečné podmínky a prospekt dluhopisů schválený ČNB naleznete na [www.e-finance.eu/dluhopisy-informace](http://www.e-finance.eu/dluhopisy-informace).

**Dluhopisy nesou pevné zhodnocení ve výši 9 % p.a. za první výnosové období, 8 % p.a. za druhé a 5 % p.a. za třetí roční výnosové období.** Uvedený úrok je fixovaný po celé období a jeho výše se nemění bez ohledu na případný pokles bankovních úrokových sazeb, které podle předpokladu odborné veřejnosti začnou klesat již ve 2. pololetí tohoto roku.

Investice e-Finance jsou vidět! Tím, že společnost e-Finance investuje finanční prostředky svých investorů do investičních nemovitostí, které následně má ve své správě, tak investoři mohou tyto „investiční projekty“ sami navštívit.

Jedná se např. o tyto projekty:

► **EFI SPA Hotel\*\*\*\* Superior & Pivovar**, jehož součástí je kromě luxusního hotelu s exkluzivním wellness i vlastní řemeslný EFI Pivovar či EFI Hostinec.

► **eFi Palace Hotel\*\*\***, který nabízí jak hotelové, tak dlouhodobé ubytování, parking, kongresové prostory, vlastní klubové fitness centrum, wellness centrum a v létě i SunBar s bazénem.

► **Zámek Račice v Račicích-Pístovicích**, který je tvořen hlavní budovou s nádvořím, předzámčím, podzámčím, okolními pozemky a lesy, které v úhrnu čítají přes 50.000 m<sup>2</sup>. V hlavní budově v sezóně probíhají prohlídky ve dvou poutavých okruzích. Prostory Předzámčí a Podzámčí nabízí luxusní ubytování v apartmánech s terasami a pokoji. Od čer-

vence 2023 nabídne Předzámčí nově i moderní sál – Konírnu. Tento sál je vhodný pro pořádání svateb, firemních akcí, konferencí apod.

► **EFI Residence Holzova 28**, která nabízí krátkodobé i dlouhodobé ubytování v lukrativní čtvrti Brno-Líšeň

► **EFI ApartHotel Horní Lipová v Jeseníkách**. Tento horský apartmánový hotel disponuje 15 plně vybavenými apartmány vč. parkovacích míst. V současnosti společnost e-Finance díky velké poptávce uvolnila apartmány do prodeje, které se takto stanou skvělou investiční příležitostí. Do budoucna se zde plánuje výstavba druhého apartmánového hotelu včetně kongresových prostor, fitness a wellness centra.

**Další projekty e-Finance** najdete přímo na webu e-Finance v záložce **PORTFOLIO INVESTIC**.

**DOPORUČUJEME**, aby si potenciální investoři přečetli základní prospekt spolu s jeho konečnými podmínkami, nežli učiní investiční rozhodnutí, aby tak plně pochopili potenciální rizika a výnosy spojené s rozhodnutím investovat do cenných papírů.



Zámek Račice

EFI SPA Hotel\*\*\*\* Superior &amp; Pivovar

Dluhopisy e-Finance můžete objednat přes internet, emailem, telefonicky, osobně.

[www.e-finance.eu/dluhopisy](http://www.e-finance.eu/dluhopisy)

[info@e-finance.eu](mailto:info@e-finance.eu)

+420 515 555 555

Bratislavská 52, Brno

e-Finance Reality **UVAŽUJETE O PRODEJI NEBO PRONÁJMU NEMOVITOSTI?**

Postaráme se o prodej Vaší nemovitosti nejen v Brně, ale na celé jižní Moravě.  
Ivo Škaroupka ☎ 602 523 215 ✉ [skaroupka@e-finance.eu](mailto:skaroupka@e-finance.eu)



## CELOROČNÍ PROHLÍDKY, WELLNESS I UBYTOVÁNÍ NA ZÁMKU RAČICE



EFI  
Zámek Račice  
RAČICE-PÍSTOVICE



Račice I. Račice - Pístovice  
+420 515 555 549, [info@zamekracice.cz](mailto:info@zamekracice.cz)  
[www.zamekracice.cz](http://www.zamekracice.cz)



EFI Zámek Račice  
člen e-Finance Group

Zveme Vás na  
**Zámek Račice**  
Račice - Pístovice na Vyškovsku  
30 km od Brna

**NOVINKA**

Nově zrekonstruované Podzámčí od letošní sezony nabízí 11 stylově zařízených apartmánů pro 2-4 osoby, společenskou místnost s krbem a kuchyní. Wellness se saunou, odpočívárnou, ochlazovnou a venkovním vyhřívaným bazénem.

Prohlídkové okruhy v provozu celoročně.

- ☑ Pouhých 30 km od Brna a 10 km od Vyškova
- ☑ Příjemné posezení s občerstvením
- ☑ Společenský sál Konírna
- ☑ Výborná řemeslná piva z EFI Pivovaru
- ☑ Stylové party stan v předzámčí
- ☑ Unikátní prostředí pro svatby a společenské akce
- ☑ V Podzámčí venkovní vyhřívaný bazén s terasami
- ☑ Wellness se saunou, odpočívárnou, ochlazovnou

# JARNÍ PRÁZDNINY v EFI ApartHotelu Horní Lipová



Pokud se chystáte na hory, ale nechcete jet stovky kilometrů do Rakouska či Itálie, jste zváni jako milovníci zimních radovánek k návštěvě EFI ApartHotelu v Horní Lipové!

Plánujete-li už teď, kam vyrazíte v době jarních prázdnin, jsme přesvědčeni, není nic lepšího než je strávit v horách plných zábavy a odpočinku. EFI ApartHotel je vybaven vším, co potřebujete pro nezapomenutelnou dovolenou se svou rodinou.



V Horní Lipové si můžete užít nejen parádní lyžování na skvěle upravených sjezdovkách, ale také jízdu na snowboardu, sáňkování, běžky a mnohé další zimní radovánky. Nelyžaři mohou při procházkách poznávat měnící se krásu Jeseníků.

EFI ApartHotel nabízí pohodlné ubytování v krásných apartmánech s výhledem na okolní hory. Každý apartmán má vlastní kuchyň, obývací pokoj s ložnicí, takže máte dostatek prostoru pro sebe a svou rodinu.



Pokud hledáte místo, kde si můžete užít klidný a pohodlný pobyt v přírodě, EFI ApartHotel Horní Lipová je pro vás ideální volbou. Tento moderní apartmánový rekreační hotel se nachází v obci Lipová-lázně na hranici Jeseníků a Králického Sněžníku, nedaleko několika lyžařských středisek. Nabízí 14 nadstandardně vybavených čtyřlůžkových Executive apartmánů a jedno dvoulůžkové studio Deluxe, celková kapacita činí 55 lůžek. Všechny apartmány jsou plně vybaveny kuchyní myčkou, nádobím, jídelní koutem, satelitní TV a vlastní koupelnou se sprchou. Hotelová hosté mají dále k dispozici sporák, lednici, varnou desku a rychlovarnou konvici.

EFI ApartHotel Horní Lipová představuje ideální místo pro ty, kteří chtějí relaxovat a odpočinout si od každodenního stresu. Můžete si užít krásné scenérie hor z okna nebo z balkonu svého apartmánu, procházet se po okolní krajině nebo navštěvovat některá z mnoha zajímavých míst v blízkosti. Například můžete navštívit muzeum ručně vyráběného papíru Velké Losiny, které je jediným muzeem světa zaměřeným na historii papíru.



EFI ApartHotel Horní Lipová je také skvělým místem pro rodinné dovolenky. Můžete si užít společné chvíle s vašimi blízkými v pohodlném a útulném prostředí.

Pokud máte zájem o rezervaci ubytování v EFI ApartHotelu Horní Lipová, navštivte webové stránky [www.efi-aparthotel.cz](http://www.efi-aparthotel.cz) nebo nás kontaktujte telefonicky na čísle **+420 515 555 577**

Nechte se unést atmosférou EFI ApartHotelu v Horní Lipové a vychutnejte si jarní prázdniny plné zábavy a odpočinku. Rezervujte si svůj pobyt ještě dnes a připravte se na nezapomenutelný zážitek!

Těšíme se na vaši návštěvu.

**EFI** ApartHotel  
HORNÍ LIPOVÁ

 [recepce@efiaparthotel.cz](mailto:recepce@efiaparthotel.cz)  
tel.: 515 555 577  
[www.efiaparthotel.cz](http://www.efiaparthotel.cz)

# NOVOROČNÍ OSMISMĚRKA

Ě	S	A	L	Á	T	P	A	R	F	U	M	E	R	I	E	V	A	Š	S
C	N	N	E	S	K	O	R	T	A	E	C	H	M	E	L	A	V	C	P
H	Ů	Y	Ó	N	N	O	C	L	E	H	S	M	L	Á	K	P	Z	V	R
A	Ž	A	G	Ž	Á	C	H	S	L	L	H	R	N	Š	O	N	I	H	Á
O	K	H	O	E	I	S	I	R	U	P	E	A	Y	D	Ť	T	J	O	V
S	Y	C	K	F	L	M	T	N	B	B	K	M	V	N	I	Á	E	U	A
E	B	R	R	Í	E	O	E	R	M	Č	P	O	K	R	O	K	V	K	V
C	A	A	E	D	L	Č	K	D	A	J	D	R	E	K	L	A	M	A	O
I	L	M	Ú	T	N	H	T	K	B	H	O	P	L	Ž	P	P	R	Č	K
N	V	Z	R	Í	I	E	U	A	Z	U	A	K	Í	P	Ů	S	Y	K	D
D	A	L	K	O	D	K	R	R	Š	D	Ů	C	H	O	D	A	B	A	O
E	N	Á	O	A	F	Š	A	K	T	S	E	V	Š	P	O	K	Í	Ř	P
L	B	N	E	R	B	I	A	L	F	S	O	Í	S	T	R	E	Z	O	R
H	U	I	F	T	Y	I	G	I	I	B	P	U	A	M	Y	K	A	K	I
O	L	M	I	S	D	B	N	U	L	Č	B	Z	D	U	S	A	V	Í	T
P	D	R	C	O	E	G	I	A	R	Ó	N	A	L	K	O	H	O	L	U
A	E	E	I	K	A	T	K	Č	L	Í	O	I	N	Z	Y	A	R	A	Á
P	K	T	E	O	V	Š	O	G	K	H	N	É	Č	Ů	H	N	P	B	L
Í	O	R	N	Ř	A	S	I	N	K	A	E	A	K	R	U	H	Ě	N	S
R	O	K	T	T	O	M	E	L	E	T	A	J	U	P	K	O	Ž	K	A

ALKOHOL APERITIV ARCHA ARCHITEKTURA BALÍK BALVAN BAMBULE BERLE CIFRA ČINČILA DEMISE DEMIŽÓN DOKLAD DŮCHOD ESKORTA ETIKA FIGURÍNA FORMA GLÓBUS HOUKAČKA CHAOS CHMEL JEHLAN JIZVA KABINA KAHAN KANÁL KAPSA KAUSA KEDLUBNA KOEFICIENT KOLEGYNĚ KOSTRA KOŽKA KUKAČKA LŽÍCE MEDÚZA MRAMOR MYŠKA NÁSTRAHA NOCLEH NOTES NŮŽKY OBLAK OMELETA OTAZNÍK PAPIR PARFUMERIE PODKOVA PODVOD POHLEDNICE POKROK PROVAZ PRŮZKUM PŘÍKOP PSTRUH PŮDORYS REKLAMA RITUÁL ROUŠKA RYBIČKA RYBÍZ ŘASINKA SALÁT SFINGA SIRUP SLUNEČNÍK SNĚHURKA SOUDKYNĚ SPRÁVA ŠTÁVA ŠVESTKA TAŠKA TERMINÁL TREZOR UHLÍK

**za společnost e-Finance Vám přejeme: ... (tajenka)**

□□□□□□□ □□□□□□□□ □□ □□□□□□ □□□□

**2024**